

Referat af bestyrelsesmøde, Ådalskolen den 22. maj 2013

Dagsorden:

1. Protokol, herunder godkendelse af senere referat.
2. Nyt fra formanden v/HW.
3. Nyt fra skolen v/KA & MB.
4. Fagplan for skoleåret 2013/2014.
5. Indskolingsprocedure.
6. Skolepenge – SFO-takster for skoleåret 2013/2014.
7. Forslag om at tilbyde at tage eleverne til prøve i fagene kristendom og historie. Fællesmål 2009.
8. Orientering fra landsmøde. Dansk Friskoleforening.
9. Evaluering af årsrapport og hæftet vedr. årsrapporten.
10. Nyt fra udvalgene.
 1. Økonomiudvalg: Herunder saldobalance pr. 30/4-2013
 2. Ansættelsesudvalg
 3. Kommunikations/pr-udvalg
 4. Vedligeholdelsesudvalg
 5. Fundraisingudvalg
 6. Bindeled til elevråd
11. Evt.

Tilstede:

Henrik Wenckell, Pia Böll Berg, Anne Grete Pilgaard (efter 20 minutter), Gertie Sørensen, Jens Kierkegaard, Jens Mathiesen, Steffen Schmidt, Karsten Andreasen.

Fraværende:

Margit Baisgaard (på lejerskole)

Referent:

Steffen Schmidt

Mødet startede kl. 19.00

ad 1) [Protokol. Herunder godkendelse af seneste referat]

Referat fra den ordinære generalforsamlingen underskrives.

ad 2) [Nyt fra formanden v/HW]

HW beretter, at han har været i positiv dialog med udlejeren af grunden, som Ådalskolen lejer. Ådalskolen kan fortsætte med at leje grunden, men udlejer er heller ikke afvisende over for et evt. salg. Ådalskolen har modtaget udlejers pris for grunden. Grunden er ca. 2900m². HW undersøger hvilke muligheder der kunne være for evt. bebyggelse mv. HW kontakter Morten Jørgensen (udlejer af grunden) og kommunen.

HW lufter et forslag om et "sommerprojekt" for bestyrelsen hvor vi finde ud af hvad der skal ske når dobbeltklassen går ud. Som et umiddelbart input, foreslå KA at evt. 2009 årgangen bliver nyt dobbelt spor.

ad 3) [Nyt fra skolen v/KA]

Travl tid, prøver, skemalægning, ny lokalaf tale, arbejdstid for SFO, medarbejdersamtaler (næsten gennemført med alle lærer).

KA har fulgt op på rengøringsaftale, hvor der sidste gang blev drøftet problemet med at aftalen var uopsigelig i to år; Der er ikke noget problem: Aftalen kan opsiges inden bindingsperiodens udløb.

Der er holdt "efter-lockout møde" for lærer og ledelse på skolen. Det gav mulighed for at få luft og for at få styrket den positive dialog.

Der er som sideeffekt kommet karakterer i "online diktat" i dansk i 7. & 8. klasse. Sideeffekt er udløst af en softwareopdatering på den programpakket fra Gyldendal der bruges til diktat.

KA har luftet mulighed for lørdagsundervisning for 9. kl. for at indhente noget af tabte pga. lock-out. Der var ikke stemning for lørdagsundervisning.

Der oprettes en ½ stilling til ekstraundervisning næste år.

Vikar for Malene (Dorthe, der tidligere har været på skolen). Planen er årsvikariat. Dorthe er nyuddannet.

BIF har forhørt sig om brug af aulaen til et hold gymnastikpiger 17.50 - 19.50, torsdag aften.

KA arbejder på ny struktur med mere fortælling i morgensangen.

Har fået gennemgået skolens forsikringer af Willies. Der flyttes lidt rundt på forsikringerne for at optimere dækning og præmie.

ad 4) [Fagplan for skoleåret 2013/2014]

Næste års fagplan gennemgås. Bestyrelsen godkender fordelinger (generel samt "lock-out" timer).

Pga. musikskolen er der ikke korundervisning på næste års fagplan, men der arbejdes på et alternativ.

ad 5) [Indskolingsprocedure]

Bestyrelsen beslutter at der tilstræbes en fordeling af drenge og piger hvor der er mindst 8 af hvert køn.

ad 6) [Skolepenge – SFO-takster for skoleåret 2013/2014]

SFO / Skolepenge reguleres pr. 1. januar, dvs. uændrede priser i efteråret.

ad 7) [Forslag om at tilbyde at tage eleverne til prøve i fagene kristendom og historie. Fællesmål 2009.]

Pt. ingen eksamen (dvs. kan ikke udtrækkes til eksamen). Det ændres til at de kan udtrækkes.

ad 8) [Orientering fra landsmøde. Dansk Friskoleforening]

JK og AG berettede fra Dans Friskoleforenings landsmøde den 4. maj 2013, hvor 400-500 mennesker var samlet i Vingsted.

Der blev hentet inspiration, bl.a. med ny-tænkning af traditioner.

ad 9) [Evaluering af årsrapport og hæftet vedr. årsrapporten]

Springes over pga. det sene tidspunkt.

ad 10.1) [Nyt fra Økonomiudvalget]

Saldobalance pr. 30/4-2013: Indtægter passer med 1/3 år, lidt mindre på løn. Passer med konflikt.

ad 10.2) [Nyt fra Ansættelsesudvalget]

Ingen bemærkninger.

ad 10.3) [Nyt fra Kommunikations/pr-udvalget]

Ingen bemærkninger.

ad 10.4) [Nyt fra Vedligeholdelsesudvalget]

Claus har sat lakering af gulv i gymnastiksal i værk, dvs. det skal planlægges til et passende tidspunkt i den kommende sommerferie.

René (suppleant) har meldt sig under fanerne med sin viden i forbindelse med de fremtidige udvidelses- og vedligeholdelses projekter.

Der er kommet asfalt i hullerne på parkeringspladsen.

ad 10.5) [Nyt fra Fundraisingudvalg]

JK har holdt møde med de tre i fundraising i udvalget. Et meget aktivt udvalg. Der skal holdes møde i næste uge, KA deltager.

ad 10.6) [Nyt fra Bindeled til elevråd]

ad 11) [Eventuelt]

Ingenting

Næste møde: Onsdag den 19/6-2013, kl. 19.00

Mødet sluttede 23.15.

Steff Schmidt
Stein Leechell
Anette Blom

Jens Søgaard
Jens Søgaard